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Péntek reggel nyolc órakor több személy gyülekezett Márton József közjegyző
székelyudvarhelyi irodája előtt. Az épület, amelyben az irodahelyiséget bérelte, az 
Akarat Szövetkezet
tulajdonát képezi. Információink szerint a közjegyzői irodára hónapok óta nem fizetik a bért,
illetve Márton József sem jelent meg személyesen több hónapja, így most, a kilakoltatáskor
sem.

  Új lakat alatt az akták
  

A helyszínen jelen volt az Akarat Szövetkezet igazgatója, a Közjegyzői Kamarától kiküldött
megfigyelő biztos, illetve több udvarhelyi közjegyző is. A helyszín biztosítására a csendőrség
embereit is kivezényelték.

  

Az iroda egyik jelenlevő alkalmazottja kinyitotta az ajtót, ezt követően egy lakatosmester a
zárszerkezetet eltávolította, és egy másikra cserélte ki.
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  A helyszínen megtudtuk, az iroda kilakoltatása abban tér el a megszokott folyamattól, hogyirattára nagy mennyiségű hivatalos aktát tartalmaz, amelyet a helyszínen leltárba kell venni, ésbiztonságos helyre szállítani. Ezt a feladatot egy udvarhelyi közjegyzőnek kellett elvégeznie.  Az elszállításnál gondot okoz az irattárban levő akták mennyisége is. Amíg a KözjegyőziKamara megteszi a szükséges lépéseket, a megbízott közjegyző feladata raktározni ésfelügyelni a dokumentumokat.  Mialatt a kiköltöztetés, és az irattárban levő aktacsomók számbavétele történt, az épületoldaláról eltávolították mindkét, az irodát reklámozó táblát.  

  Márton Józsefet korábban adócsalásért ítélték el, az ügy tárgyalás jelenleg a legfelsőbbbíróságon folyik. A közjegyzőt még múlt év júliusában hét hónap börtönbüntetésre  ítélte aMarosvásárhelyi Táblabíróság. Ezen kívül nem választhat, és nem választhatják meg semmilyen közfunkcióba, nem lehetolyan szerepköre, ami az állami hatalom gyakorlásával jár, illetve nem lehet közjegyző sem. Abíróság mind a börtönbüntetést, mind a kiegészítő, közfunkcióktól tiltó büntetést 2,7 évrefelfüggesztette.  A közjegyzőt ezek mellett kötelezték, hogy az államnak 304 703 lejt fizessen kártérítésként.Ameddig a meghatározott összeg befizetése nem történik meg, több, a tulajdonában lévő lakástgaranciális javakként tartanak nyílván.  A bírósági döntés még nem jogerős, Márton ezt megfellebbezte, az ügyet a legfelsőbb bíróságtárgyalja.  Eddig márkét ízben halasztottak, a közvetkező tárgyalást február 28-ra tűzték ki.  A nép hangja
  

Az utca embere sem hagyta szó nélkül az eseményeket. Az arra járók közül volt, aki
félhangosan megjegyezte: „Már éppen ideje volt!", mások úgy vélekedtek, hogy „nagy helyen
mozog ez az ember, ennek még lesz folytatása".
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